
Termogenní tělový krém s „jemným tepelným“ 

efektem  

Kód  CR39B 

Obsah 150 ml 

OBCHODNÍ PROVOZOVATEL Distribuováno společností 

Chogan Group S.p.A. Sídlo společnosti: via A. Olivetti, 24 – 

00131 Řím (RM) Provozní centrála: via A. Riccheo, 7 – 76121 

Barletta (BT) ITÁLIE  

Zeštíhlující tělový krém Aurodhea byl navržen pro specifickou 

léčbu celulitidy. Schopnost papriky stimulovat krevní oběh a 

produkovat teplo v kombinaci s rozpouštějícím účinkem 

esenciálních olejů z cypřiše, skořice, kafru a jírovce působí na 

procesy, které regulují cirkulaci tekutin. Vyhlazuje pokožku a 

udržuje její elasticitu a tonus. 

 DERMATOLOGICKY TESTOVÁNO  

REFERENČNÍ ČÍSLO CPNP: 2377396  

POUŽITÍ: Naneste přibližně 20 ml přípravku na ošetřované 

oblasti (stehna, břicho a boky) a masírujte krouživými pohyby 

pro podporu vstřebávání. Aplikujte nejlépe po sprše a/nebo 

koupeli a večer pro podporu odvodnění. Používejte 2 až 3krát 

týdně. 

UPOZORNĚNÍ: V závislosti na individuální citlivosti se může v 

oblasti aplikace přípravku objevit zarudnutí, pocit horka a 

brnění. Tento účinek je zcela normální a je způsoben aktivními 

složkami. Nedoporučuje se používat na citlivou pokožku, 

během těhotenství nebo v případě poruch štítné žlázy. 



Neaplikujte na poškozenou pokožku; vyhněte se kontaktu s 

očima a sliznicemi. Uchovávejte mimo dosah dětí. Před 

aplikací krému na ošetřovaná místa otestujte reakci na malé 

ploše kůže. Nevhazujte do životního prostředí. Zabraňte pádu, 

nárazům a nesprávné manipulaci, které by mohly způsobit 

únik přípravku.  

Skladujte na chladném a suchém místě a mimo dosah zdrojů 

tepla. 

SLOŽENÍ (INCI) Voda, kaprylový/kaprinový triglycerid, PEG-

100 stearát, glycerylstearát, glycerin, cetylalkohol, 

cetearylalkohol, máslo Butyrospermum Parkii, olej ze semen 

slunečnice roční, extrakt z listů kaštanu skořicového, olej z 

listů kafrovníku skořicového, extrakt z plodů papriky roční, 

extrakt z kůry slunečnice roční, olej ze semen slunečnice 

roční, olej z kůry slunečnice skořicové, olej z Cupressus 

sempervirens, tokoferol, propylenglykol, 

hydroxyethylcelulóza, celulóza, isopropylalkohol, 

methylnikotinát, ethylhexylglycerin, fenoxyethanol, 

cyklopentaiutoxan, dimethikonol, kyselina mléčná, skořicový 

aldehyd, eugenol, linalool, benzylbenzoát, limonen. 

EXPIRACE PAO 6 měsíců  

VÍCE INFORMACÍ Dermatologicky testováno 


